
Protokoll der Jahreshauptversammlung vom 28.01.2023 
in der Zille / Kulturzentrum in Herne 

 
Die Jahreshauptversammlung wurde gemäß § 14 der Vereinssatzung einberufen. Die 
Einladung erfolgte form- und fristgemäß auf der Homepage sowie per Mail. 
 
1. Begrüßung 
Die Vorsitzende Petra Herrmann-Kopp eröffnet die Versammlung um 18.00 Uhr und begrüßt die 
anwesenden Mitglieder.  
 
Laut Einladung sollen folgende Tagesordnungspunkte abgehandelt werden. 

1. Begrüßung  

2. Genehmigung des Protokolls  

3. Berichte 

a) Vereinsbericht  

b) Sportbericht  

c) Jugendbericht  

d) Kassenbericht  

e) Bericht der Kassenprüfung  
4. Entlastung des Vorstandes  
5. Wahlen (Vorstand, Kassenprüfer/in)  
6. Bestätigung des Jugendausschusses  
7. Festsetzung der Beiträge  
8. Genehmigung des Haushaltsplanes  
9. Anträge und Verschiedenes  

 
2. Genehmigung des Protokolls der letzten JHV 
Das Protokoll der Jahreshauptversammlung 2022 wurde zusammen mit der Einladung zur 
diesjährigen JHV auf der Homepage veröffentlich und liegt der Versammlung vor. Es ergeben sich 
keine Anmerkungen. Das Protokoll wird einstimmig angenommen. 
 
3. Berichte 
a) Vereinsbericht 
In ihrem Bericht geht die Vorsitzende Petra Herrmann-Kopp auf das vergangene Jahr ein. Des 
Weiteren berichtet sie kurz über die aktuelle Mitgliederentwicklung. Nachzulesen sind die Details 
im Vereinsbericht, der in schriftlicher Form vorliegt. 
 
b) Sportbericht 
Die Leiterin Sportlicher Betrieb, Wai Ying Fan-Keuchel gibt einen ausführlichen Überblick über die 
sportlichen Aktivitäten des Vereins. Details sind im Sportlichen Bericht nachzulesen, welcher in 
schriftlicher Form vorliegt.  
 
c) Jugendbericht 
Der 2. Jugendvorsitzende Rudolf Winkler berichtet von der Jugendarbeit im abgelaufenen Jahr. 
Für 2023 sind wieder zahlreiche Veranstaltungen geplant. 
 
d) Kassenbericht 
Kurz und präzise geht die Leiterin Finanzen Anke Lendzian auf die finanzielle Situation des 
Vereins ein. Sie legt einen ausführlichen Bericht über die Einnahmen und Ausgaben des Vereins 
2022 vor.      
 
e) Bericht der Kassenprüfung 
Die Kasse wurde geprüft und für ordentlich befunden. Es gab keine Beanstandungen. Die 
Kassenprüfer empfehlen die Entlastung des Vorstands. 



 
4. Entlastung des Vorstandes 
Der Vorstand wird einstimmig entlastet.  
 
5. Wahl des Vorstandes 
Folgende (Gesamt)Vorstandsmitglieder werden gewählt. 
 
Leiterin Finanzen    Anke Lendzian  Wiederwahl / Einstimmig 
 
Leiterin Sportlicher Betrieb   Wai Ying Fan-Keuchel Wiederwahl / Einstimmig 
 
Abteilungsleiterin Mädchen 
Allgemeinturnen und BeSS   Monika Breuer  Wiederwahl / Einstimmig 
 
Abteilungsleiter Einrad und Trampolin Dirk Zoltberger  Wiederwahl / Einstimmig  
 
Abteilungsleiter Hobbyvolleyball  Alexander Gutsche  Einstimmig 
 
Abteilungsleiterin Mädchenturnen- 
Nachwuchsförderung    Undine Ullrich   Wiederwahl / Einstimmig 
 
Abteilungsleiterin Trendsport, 
Yoga, Fitness für Erwachsene  Wai Ying Fan-Keuchel Wiederwahl / Einstimmig 
 
Abteilungsleiterin Tanzen   Petra Herrmann-Kopp Wiederwahl / Einstimmig 
 
Abteilungsleiter Cheerleading, HEMA Carsten Dürschke  Wiederwahl / Einstimmig  
 
Beauftragter Internet,  
Systemadministration    Martin Feldenz  Wiederwahl / Einstimmig 
 
Abteilungsleiter Taekwondo   Timo Habersang  
(für 1 Jahr)     Luca Wehking   Einstimmig 
    
Kassenprüferin für 2 Jahre   Michaela Dürschke  Einstimmig   
 
6. Bestätigung des Jugendausschusses 
Auf dem Vereinsjugendtag am 27.01.2023 wurde ein neuer Jugendausschuss gewählt. Kenan 
Okyay als 1. Vorsitzender und Rudolf Winkler als 2. Vorsitzender werden von der Versammlung 
einstimmig bestätigt. 
 
7. Festsetzung der Beiträge 
Die Kassiererin Anke Lendzian teilt mit, dass eine Erhöhung der Beiträge nicht geplant sei. Die 
Beitragssätze bleiben daher wie bisher bestehen. 
 
8. Genehmigung des Haushaltplanes 
Der Haushaltsplan wird einstimmig angenommen. 
 
10. Anträge und Verschiedenes 
Es sind zu diesem Punkt keine schriftlichen Anträge beim Vorstand eingegangen. 
 
Um 19:00 Uhr beendet die Vorsitzende die Versammlung. 
 
 
gez.       gez. 
Petra Herrmann-Kopp    Michaela Feldenz 
(Vorsitzende)     (Geschäftsführerin) 


